

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do informacji o dacie wejścia w życie Umowy o partnerstwie między Wspólnotą Europejską a Związkiem Komorów**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 125 z dnia 9 maja 2008 r.)

Strona 1:

zamiast: „Wspólnota Europejska i rząd Związku Komorów powiadomiły się wzajemnie w dniach 3 maja 2007 r. i 6 marca 2008 r. o zakończeniu procedur niezbędnych do wejścia w życie przedmiotowej umowy.

W związku z powyższym umowa, zgodnie z jej art. 16, weszła w życie z dniem 6 marca 2008 r.”,

powinno być: „Wspólnota Europejska i rząd Związku Komorów powiadomiły się wzajemnie w dniach 3 maja 2007 r. i 23 kwietnia 2008 r. o zakończeniu procedur niezbędnych do wejścia w życie przedmiotowej umowy.

W związku z powyższym umowa, zgodnie z jej art. 16, weszła w życie z dniem 23 kwietnia 2008 r.”.
